



Нови Сад - Председник Управног одбора Дневник холдинга Златимир Момиров оптужио је данас немачки медијски концерн ВАЦ (WAZ) да "обмањује јавност" причом да жели да поклони власништво над листом Дневник запосленима у предузећу Дневник Војводина прес (ДВП).

Момиров је новинарима рекао да је предуслов да ВАЦ поклони запосленима својих 55 одсто власништва у ДВП-у то да Дневник холдинг, који је власник 45 одсто ДВП-а, одустане од свих потраживања, и према ВАЦ-у и према ДВП-у.

Он је рекао да се та потраживања мере у милионима евра и оптужио ВАЦ да није поштовао оквирни уговор, који је вредан неколико милиона евра. Додао је да је Дневник холдинг саставио тужбу која још није предата.

- Нико нема ништа против да запослени у ДВП-у добију тај поклон, ми ћемо томе да аплаудирамо, али немојте од нас да очекујете да сахрањујемо сопствено предузеће. Не можемо да се одрекнемо онога што је наше - рекао је Момиров.

Према његовим речима, свако ко одустане од потраживања свог предузећа, чини кривично дело.

Момиров је навео да је Дневник холдинг поднео три тужбе против ДВП-а, због нагомиланих дугова, насталих услед неплаћања закупнине зграде, као и због "нелегално укњижених" оснивачких права над листом Дневник.

Он је демантовао наводе запослених у ДВП-у да је Агенција за приватизацију дала зелено светло за поклон ВАЦ-а и рекао да се та агенција о том питању није огласила.

Навео је да је тачно да су владе Србије и Војводине подржале идеју ВАЦ-а о поклону

запосленима у ДВП-у, али притом нису навеле на који начин тај поклон треба да се реализује.

Момиров је рекао да плате за више од 200 запослених у Дневник холдингу касне, као и да су радници остали без здравственог осигурања.

- Уколико ВАЦ хоће да поклони, нека поклони, али нас не може условљавати да кршимо законе и да наше раднике остављамо без потраживања - поручио је Момиров и додао да нико у Дневник холдингу нема ништа против запослених у ДВП-у, али је утисак да ВАЦ покушава да завади запослене у та два предузећа.

(Данас)